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6. OSZTALY

SZiPorKA
Az els6 harom feladat feleletvalasztés. Egyenként 5-5 pontot érnek.
Egy feladatnak tobb j6 megoldasa is lehet. Karikazd be a helyes megoldas/megoldasok betiijelét!

1. Sziporka reggel 3 kg almat vett a piacon. A hazafel¢ vezetd uton kettét megevett. Hazaérve
megmérte a maradék alméakat. A mérleg 2 ¢és fél kg-ot mutatott. Ebéd utan evett még egyet.
Megmérve Ujra az almdkat a mérleg 2 kg 10 dkg-ot mutatott, majd vacsorara ennek a harmadat
joiziien elfogyasztotta. Aznap tobbet mar nem evett. Melyik allitds nem igaz a masnapra megmaradt
almakra?

A)1kg 20dkg

B) 240 dkg — 1kg
C) 1040 dkg
D) 70 dkg kétszerese

2. Rakd ki a 2-es, 0-s, 1-es €s 9-es szamkartyakbol eldszor a legnagyobb haromjegyti szamot, majd a
szamkartyak 0jboli felhasznalasaval rakd ki a legkisebb haromjegyli paratlan szamot. Mindegyik
szamkartyabol pontosan egy darab van. Mennyi a két szam kiilonbségének a negyedrésze?

A) 201 B) 202 C) 203 D) egyéb

3.
2,12,32,72, ...
A sorozat 2-vel kezdddik, €s az aldbbi szabaly szerint képzddnek a sorozat elemei:
Az ¢el6z0 elemhez adj hozza 4-et, majd a kapott szamot szorozd meg 2-vel!
Mi lesz a sorozat tizennegyedik eleme?
A) 10232
B) 40 952
C) 81912
D) egyéb

A negyedik és az 6todik feladatok kifejtések. Egyenként 10-10 pontot érnek. A valaszokat indokolni
kell! A feladatlap hatoldalara dolgozd ki dket!

4. Sziporka két kiilonb6zo tizenegynél kisebb pozitiv egész szamra gondolt. Ha a kisebb szamot
megszorozza husszal, a nagyobb szamot pedig huszonhdrommal, akkor hany esetben lehet ezek
Osszege 200-nal kisebb paratlan szam?

5. Egy téglalap egyik oldala 5 cm, keriilete 300 mm. Ha mind a két oldalt 2-2 cm-rel megnoveljiik,
akkor mennyivel valtozik a téglalap teriilete, ha oldalainak mérészamai egész szamok?

A megoldott feladatlapot postai uton kell feladni az alabbi cimre: SZIPORKA MATEK, 3001 Hatvan, Pf. 22 VAGY
szkennelve (pdf formdatumban) kiildd el a verseny@sziporkamatek.hu e-mail cimre.
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